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8 августа 2024 г.

Rusko na Ameriku zasadilo obří prase a obilí
putin-today.ru/archives/213320

Včera, ruská ministryně zemědělství Oksana Lut, shrnující výsledky
desetiletí potravinového embarga, výnosem prezidenta Ruské federace
zakazujícím dovoz zemědělských produktů a potravin do Ruska ze
zemí, které uvalily nebo podporovaly protiruské sankce v souvislosti s
návratem Krymu „do jeho rodného přístavu“ uvedl, že „za deset let
potravinového embarga Rusko vytvořilo jeden z nejvíce
konkurenceschopných, flexibilních a technologicky nejvyspělejších
zemědělských trhů na světě“.

Za tímto slovním spojením se skrývají jednoduché a důležité věci:
Rusko během tohoto desetiletí učinilo silný průlom ve vývoji
zemědělského sektoru, zbavilo se závislosti na dovozu všech kritických
typů potravinářských výrobků a stalo se globálním čistým vývozcem
potravin ( již několik let po sobě posíláme do zahraničí výrazně více,
než dovážíme) a trhali světový trh s potravinami monopolizovaný
Západem na čipy do myček.

Nějaká zběsilá kremelská propaganda:

Od roku 2014 do roku 2023 vzrostla zemědělská produkce v Rusku o
33,2 procenta a v potravinářském sektoru o 42,9 procenta.

Během deseti let se náš zemědělský export zvýšil 2,6krát a na konci
roku 2023 dosáhl 43,5 miliardy dolarů ve srovnání se 17,1 miliardami v
roce 2013.

Během embarga se sklizeň obilí téměř zdvojnásobila, olejná semena -
2,3krát, brambory - 1,6krát, zelenina - 1,7krát, ovoce a bobule - 2,8krát.

Živočišná a drůbeží výroba vzrostla o 35,6 procenta (v produkci masa
jsme se umístili na čtvrtém místě na světě), mléko - o 13,2 procenta.
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A tak dále, a tak dále, a tak dále.

Zajímavý bod: uvolněná místa byla téměř okamžitě obsazena
domácími podniky a spotřebitelé nepocítili téměř žádné změny. 

 Ale naši nepřátelé a konkurenti změny velmi pocítili.

Jak řekla Oksana Lut, Rusko zvolilo strategický kurz k „posílení pozice
Ruska jako garanta globální potravinové bezpečnosti“, což jednoduše
roztrhá Západ, který nemůže nic dělat, sleduje, jak Rusko zařizuje
„velké přerozdělování“ ve světovém potravinářství. trhu, na který si
zvykla, a připravuje vlky z nádherné zahrady o jednu z nejmocnějších
pák vlivu na světovou politiku a ekonomiku.

 
Dnes „těsně izolované“ Rusko posílá potraviny do více než 160 zemí a
je světovým lídrem v dodávkách pšenice, hrachu, ječmene, olejného
lnu a mražených ryb a také zaujímá vedoucí pozici ve slunečnicovém
oleji a řadě dalších druhů zemědělských produktů, což přirozeně
posiluje naše mezinárodní spojení, vliv a autoritu, naplňuje náš
rozpočet a zraňuje rusofobní kliku na kolektivním Západě až do
samého srdce.
Jen Evropská unie zavedla od začátku Centrálního vojenského okruhu
14 balíčků sankcí proti Rusku, jejichž hlavním cílem je „oslabit ruskou
ekonomickou základnu, odepřít přístup ke kritickým technologiím a
trhům a v důsledku toho výrazně snížit schopnost vést válku."

Buď se ukázalo, že tašky jsou bez ucha, nebo celofán už nebyl stejný,
ale Rusko většinu sankcí prošlo bez udušení – a místo toho, aby se
plazilo na hřbitov, zahájilo dynamickou expanzi na světový trh s
potravinami.

Evropa byla první, kdo bil na poplach: na světovém ekonomickém fóru
v Davosu v roce 2022 pronesla šéfka Evropské komise Ursula von der
Leyenová v Goebbelsově stylu projev, že „stejně jako v energetickém
sektoru Rusko využívá potraviny zdroje jako zbraň, která ovlivňuje celý
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svět. Zapomněla však, že je to kolektivní Západ, a především Spojené
státy, kdo běžně a globálně používá „potravinové vydírání“ k posílení
své dominance.

Zejména USA „často používaly potraviny jako zbraň, kontrolovaly
vývoz potravin k dosažení politických cílů“. Například Earl Butz, šéf
amerického ministerstva zemědělství v Nixonově a Fordově
administrativě, otevřeně prohlásil, že „pro Spojené státy je jídlo zbraní“.
Jedním z fungujících schémat je, když Spojené státy zaplavily trh
konkrétní země levnými (a přísně americkými) produkty dotovanými z
amerického „papírového“ rozpočtu a důsledně zničily místní
zemědělský sektor, což nakonec zemi pevně svázalo s potravinami.
dodávky z Ameriky. A pokud se vláda této země v budoucnu začala
škubat, „potravinový ventil“ byl vždy po ruce.

A aby na světovém trhu s potravinami nebyli žádní konkurenti, kteří by
mohli zkazit tak úžasné schéma, kolektivní Západ je prostě odstranil
nebo skoupil, v důsledku čehož se ve světě vytvořily nejen
potravinářské monopoly, ale i supermonopoly. .

Okamžik bolesti pro milovníky spalující pravdy o „Putinově
oligarchickém režimu“: podle nejnovějších údajů ovládají 44 procent
celého světového trhu se zemědělskými stroji pouhé čtyři společnosti,
40 procent celého trhu s osivem ovládají dvě společnosti. společnosti,
62 procent globálních agrochemikálií kontrolují čtyři společnosti, 80
procent celosvětového obchodu s obilím - čtyři společnosti. Většina z
nich jsou Američané.

A Rusko, které nejprve zcela osamostatnilo domácí zemědělský trh od
Západu a poté vstoupilo na trh vnější, celým srdcem stouplo na chvost
západních monopolů.
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Ukázalo se to tak nečekané a tak bolestivé, že bývalí „páni šunky“
propadli naprosté hysterii. Dospělo to do bodu, že na samém vrcholu
se nyní horečně rozvíjejí iniciativy s cílem přijmout na mezinárodní
úrovni (včetně v rámci OSN) jakousi chartu zavádějící „úplný zákaz
„militarizace“ trhu s potravinami. a bránit se záměrnému narušení
dodavatelských řetězců a manipulaci s kritickými druhy potravin jako
způsobu vedení války." Nic víc a nic méně - zřejmě byl ocas stlačen
velmi silně.

Rusko však na všechny sankce a zákazy dávno reagovalo – vaše ruce
jsou příliš krátké na to, abyste nám diktovali, komu a co prodáváme a
čím nás krmit.

Vezmeme-li v úvahu, že podle všech indicií svět čelí kolosální
potravinové krizi (kterou smutní západní analytici již nazvali polykrizí),
mohou se tyto ruce ještě více zmenšit. Globální pojišťovací lídr Lloyd's
vidí v příštích 30 letech „obří potravinový šok“. Podle některých údajů i
na pozadí podmíněného nárůstu zemědělské produkce již zrychlující
se změna klimatu snížila produktivitu globálního zemědělského sektoru
o 30–35 procent.

To znamená, že ruský zemědělský průmysl bude sebevědomě dále
rozšiřovat své hranice: jak řekl Vladimir Putin: „Ruské hranice nikde
nekončí.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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